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Nelson

Lectura extendida 2


Había un chico en la clase de español que se llamaba Nelson.  Nelson era un chico inteligente y normalmente muy contento.  Su amigo Roberto, el Chivo Vivo, siempre le preguntaba:

“Nelson, ¿Qué hubo vato, por qué estás siempre tan contento?”

 “Ovio vato, porque soy un chico muy inteligente,” Respondió Nelson. 


En la escuela Liberty High había muchas cosas.  Había muchos profesores simpáticos y muchos profesores un poco locos.   A Nelson le gustaba la escuela, especialmente le gustaba la clase de español.   Él sabía que los profesores de español y los estudiantes de español eran inteligentes y buenos.


El jueves 18 (dieciocho)  de noviembre, Nelson tuvo un problema.  No encontró su lápiz.  El lápiz era muy importante porque era un lápiz super inteligente y hoy Nelson tenía un examen en la clase de álgebra.   Nelson fue a la escuela sin su lápiz.  Nelson buscó por la calle mientras caminaba hacía la escuela.  Nelson no encontró su lápiz, ¡Que problema! Nelson estaba muy triste.


¡Caramba! Era la hora de álgebra y Nelson caminó muy despacio a su clase.   Se sentó en su silla en la clase de álgebra y estaba triste.  Sus amigos Paco el Taco y Pepé el Jefe vieron que estaba triste.  Sus amigos Paco el Taco y Pepé el Jefe le preguntaron,

“¿Por qué estas tan triste Nelson?”

Él les contesto:

“Porque no tengo mi lápiz inteligente y hoy tenemos un examen difícil.”

Ellos le respondieron, “Cierto, es un problema.” “Ni modo, pero no llores ¡eh!


Nelson no lloró. Nelson abrió el texto a la pagina 53 (cincuenta y tres).  Vio que en el texto que no había examen.  Levantó su mano y le dijo al profe:

“¿Profe, hoy tenemos examen? ¿Tenemos examen difícil hoy?”

“No”   le dijo el profesor.  “Lo siento.  No tenemos el examen hoy porque no lo encuentro.”  “Tenemos el examen mañana.”  
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Nelson estaba contento.  No encontró el lápiz inteligente pero no había problema.  Hoy no tenía examen difícil. ¡Qué maravilla!

